PRESS RELEASE

プレスリリース

ドリームフーズ株式会社

2023年6月28日

ちゃんぽん亭でSNS発信して

近江ちゃんぽんの妖精ステッカーをもらおうキャンペーンを実施します!

#### 企画趣旨

「近江ちゃんぽんをニッポンのちゃんぽんに!」をブランドビジョンに、近江ちゃんぽん専門店「ちゃんぽん亭」を展開するドリームフーズ株式会社(滋賀県彦根市代表取締役山本英柱)は、本年3月に近江ちゃんぽんアンバサダーに任命したお笑い芸人「ダイアン」と連携を図り、当社のファンおよびSNSコミュニティーとの交流を目的に、本キャンペーン期間中に一定の条件を満たした来店客に数量限定「近江ちゃんぽんの妖精ステッカー」をプレゼントする企画を実施します。

# キャンペーン概要

1.期間:2023年7月1日~7月14日

※期間中でもステッカー在庫がなくなり次第終了。

2. 対象店舗: ちゃんぽん亭全店

3. ステッカー取得条件

- ①期間中にちゃんぽん亭に来店する。
- ②商品の画像を撮影する。
- ③画像と本文に#ちゃんぽん亭 #ゴイゴイ酢ーーー!のハッシュタグをつけて投稿する。

# ちゃんぽん亭とは

黄金だしとたっぷりの野菜で評判の「近江ちゃんぽん」の発祥店。昭和38年彦根市創業の麺類をかべが同店の起源で、全国に53店舗(2023年6月現在)を展開する。同店の近江ちゃんぽんは黄金だしとたっぷり野菜が特徴で、お酢を入れて食べるヘルシーさが好評。発祥地の滋賀県では県民のソウルフードとされており、全国に老若男女を問わず愛されている。





近江ちゃんぽんの妖精 ステッカー

# ドリームフーズ株式会社

事業内容:飲食店の経営/食品の加工、製

造、販売及び輸出入

所在地:滋賀県彦根市幸町74-1

#### お問い合わせ先

TEL: 0749-26-9131

E-mail: matsumoto\_hideshi@dreamfoods.jp

担当:運営部 部長 松本 英士

1/1